
69

FŐVÁROS
Madrid

NYELV
Spanyol, bizonyos országrészekben katalán, 
baszk és galíciai. A turisztikai régiókban angolul 
és németül is beszélnek.

IDŐELTOLÓDÁS
A kontinensen a közép-európai időszámítás ér-
vényes, de a Kanári-szigeteken ehhez viszonyítva 
–1 óra az eltérés (pl. ha Magyarországon 12.00 
– Tenerifén 11.00 óra van).

PÉNZNEM
Euro (EUR), 1 EUR= kb. 310,- Ft (2011. decem-
beri adat)

LAKOSSÁG  
Kb. 40,5 millió lakos.

ALAPTERÜLET
Összesen 504.782 km2.

KLÍMA
A Kanári-szigeteken egész évben kellemesen 
meleg, tavaszias az idő, mérsékelt a hőmér-
séklet-ingadozás. Az éjszakai órákban lehűlés 
előfordulhat. Mallorcán a száraz, forró nyár 
jellemzõ.

ÁRAM
220 V / 50 Hz váltóáram.

BEUTAZÁSI SZABÁLYOK MAGYAR 
ÁLLAMPOLGÁROK RÉSZÉRE
Magyar állampolgárok turizmus, látogatás 
vagy üzleti célból tör ténő utazása az Európai 
Unió minden országába vízummentes, 2004. 
május 1. óta már a 90 napon túli tar tózko-
dás miatt sem kell vízumot váltani. Az Európai 
Unióhoz tör ténő csatlakozás napjától a kö-
zösségi jog szerint a magyar állampolgárok is 
élvezhetik a személyazonossági igazolvánnyal 
tör ténő utazást: az Európai Gazdasági Térség 
tagállamainak területére a beutazás, ill. ezen 
államok területén tör ténő utazás érvényes 
magyar személyazonossági igazolvány bir to-
kában is lehetséges. Az útlevél mellett/helyett 
csak az új, kártya formátumú személyi igazol-
vány használata javasolt.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a személyazo-
nosító igazolvánnyal nem rendelkező kiskorú 
magyar állampolgárok (tehát a 14. életév be-
töltése előtt) továbbra is csak önálló, érvényes 
útlevél bir tokában utazhatnak külföldre. 
Külföldi utazásra nem használható a személy-
azonosító igazolvány, ha azt nem magyar 
állampolgárságú személynek (bevándorolt, 
menekült) adták ki, továbbá a magyar vezetői 
engedély sem.

Kérjük nem magyar állampolgárságú utasa-
inkat, hogy a beutazási szabályokkal kapcso-
latban érdeklődjenek az adott konzulátuson, 
illetve nagykövetségen, vagy kérjék utazási 
irodájuk segítségét. A be- és kiutazási sza-
bályok be nem tartásából eredő költségek az 
utast terhelik.

BEVITELI SZABÁLYOK
Bármilyen valuta korlátozás nélkül bevihető 
Spanyolországba, de 10.000,- EUR értéknél 
magasabb összegű külföldi valuta bir tokában 
írásbeli nyilatkozatot kell tenni. Hitelkártyát 
majdnem mindenütt elfogadnak. Személyes 
használati tárgyakat korlátozás nélkül be le-
het vinni az ország területére. Kérjük, vegye 
figyelembe az EU-tagországokra vonatkozó 
beviteli szabályokat, bár a Kanári-szigetek 
nem tartoznak az EU vámterületéhez.  

KIVITELI SZABÁLYOK
Euro és idegen valuta korlátozás nélkül vihe-
tő ki az országból, azonban a 10.000,- EUR 
feletti összeget be kell jelenteni. Kérjük, tar tsa 
szem előtt a Magyarországra érvényes beho-
zatali szabályokat is.

DIPLOMÁCIAI KÉPVISELET
Spanyolországban:
Magyar Köztársaság Nagykövetsége
C/Fortuny 6. Piso 4. 28010 Madrid
Telefon: 00/34/91-413-70-11
Ügyelet: 00/34/619-22-19-29
Fax: 00/34/91-413-71-49
E-mail: mission.mad@kum.hu
 
Konzuli Hivatal:
C/Angel de Diego Roldan 21. 28016 Madrid
Telefon: 00/34/91-413-98-50
Ügyelet: 00/34/619-22-19-29
Fax: 00/34/91-416-44-54 
E-mail: madrid.consulado@gmail.com

Felügyelő külképviselet – Kanári-szigetek
38650, Los Cristianos, Arona, Tenerife
Apartado de Correos 404
Telefon: 00/34/ 639-209-197 (mobil)
E-mail: hungriaconsulado@hotmail.com

Magyarországon:
Spanyol Királyság Nagykövetsége
1067 Budapest, Eötvös u. 11/B. 
Telefon: 1/202-4006
Fax: 1/202-4206
E-mail: emb.budapest@maec.es
 
TELEFON
Magyarország hívószáma Spanyolországból: 
00 36
Spanyolország hívószáma Magyarországról: 
00 34

EGÉSZSÉG
2004. május 1-től a baleset vagy megbetege-
dés miatt sürgősségi egészségügyi ellátásra 
szorulóknak az EU tagállam, amelynek területén 
éppen tartózkodnak, a saját állampolgáraival 
azonos feltételek mellett ellátást nyújt. Az ellátás 
költségeit az a biztosító vállalja (általában utóla-
gos, biztosítók közötti elszámolás mellett), ame-
lyiknél az illető személy ténylegesen biztosítva 
van (azaz általában a hazai társadalombiztosí-
tás). Mindennek azonban feltétele, hogy az uta-
zó rendelkezzen az Európai Egészségbiztosítási 
Kártyával, melyen a biztosító – a biztosítási jog-
viszony alapján - előzetesen vállalja a felmerülő 
költségek fedezetét. Az ingyenes vagy kedvezmé-
nyes orvosi szolgáltatás csak a közegészségügyi 
ellátásra vonatkozik (azaz pl. magánorvosokra, 
magánkórházakra nem), s ennek körét a tag-
államok nemzeti joga határozza meg. Néhány 
esetben az orvosi ellátás egésze ingyenes, más-
kor csak egy része, és előfordulhat az is, hogy 
a kezelés költsége csak utólagosan igényelhető 
vissza. Ezért fontos a számlák és receptek meg-
őrzése. Az Európai Egészségbiztosítási Kártyát 
és további információkat az Országos Egészség-
biztosítási Pénztárnál, illetőleg a lakóhely szerint 
illetékes Megyei Egészségbiztosítási Pénztárnál 
kell igényelni.

A fentiek alapján javasoljuk, hogy kössön bal-
eset-, betegség- és poggyászbiztosítást, mert a 
betegellátás és a betegszállítás költségei nagyon 
magasak. A különböző biztosítási módozatokkal 
kapcsolatban további információval az utazási 
iroda szolgál.
Kötelezően semmilyen védőoltást nem írnak elő, 
ettől függetlenül ajánljuk, hogy vigyen magával 
úti patikát: a rendszeresen szedett gyógyszerek 
mellett tegyen csomagjába olyan gyógyszereket 
is, amelyek utazás során gyakran előforduló 
betegségek (hasmenés, láz, stb.) ellen védenek.  
Ne igyon csapvizet és fogmosáshoz se használja 
azt! Inkább palackozott vizet fogyasszon.

ÜNNEPEK
Január 1. és 6., március 19., Nagycsütörtök, 
Nagypéntek, Húsvéthétfő (csak bizonyos régi-
ókban), május 1. (a munka ünnepe), Pünkösd, 
Úrnapja, augusztus 15. (Mária mennybemene-
tele), október 12. (nemzeti ünnep), november 1., 
december 6., 8., karácsony, valamint az egyes 
régiók saját ünnepei. Amennyiben az ünnepnap 
vasárnapra esik, a következő hétfő többnyire 
munkaszüneti nap. 

HASZNOS TANÁCSOK
Szeretnénk utalni arra, hogy egyes szállodai 
berendezések, valamint a szolgáltatási palettán 
szereplő tárgyak (mint pl. sporteszközök) álla-
pota eltérhet az itthon megszokottól. Különösen 
az állandó használatban lévő sporteszközökre 
vonatkozik ez, mert az új eszközök beszerzése 
előírásokban meghatározott időintervallumok-
ban történik.

Szeretnénk arra is felhívni a figyelmét, hogy a 
szálláshelyek az országban érvényes törvényi 
szabályozás előírásai alapján működnek (pl. 
építkezésekre vonatkozó szabályok, közlekedés, 
biztonság, higiéniai vagy akár a felhasználásra 
kerülő élelmiszerek tárolására vonatkozó előírá-
sok, stb.), ezek eltérhetnek a Magyarországon 
érvényben lévőktől.

Az animációs- és sport programokon való rész-
vétel, valamint a sporteszközök (kerékpárok, 
banán, fitness gépek, stb.) használata saját fe-
lelősségre történik. Amennyiben nem érzi magát 
biztonságban, inkább kerülje a használatukat, 
hogy a balesetet elkerülje. A szállodák ez eset-
ben is a helyi előírásokhoz tartják magukat.

ÖLTÖZKÖDÉS
Az erős napsugárzás miatt napközben könnyű, 
szellős pamut nyári ruha, napszemüveg, vala-
mint fejfedő viselete javasolt. A hűvös estékre és 
a klimatizált helyiségekre való tekintettel vigyen 
magával melegebb ruhadarabokat is. Kirándu-
lásokra célszerű, kényelmes viseletet, strapabíró 
lapos talpú cipőt ajánlunk.
Javasoljuk, hogy a téli hónapokban vigyen ma-
gával melegebb ruhaneműket is. Sok szálloda 
a vacsoránál alkalomhoz illő öltözködést ír elő 
(hosszú nadrág, takart vállak). Templomok és 
kolostorok, valamint múzeumok látogatásakor 
ügyeljen a megfelelő öltözékre (hosszú nadrág 
vagy szoknya, takart vállak).

ÉTKEZÉS
A spanyol konyha hús-, hal- és zöldségételeket 
is kínál. Spanyol specialitás pl. a paella, a sült 
hal (pescaitos fritos), a mallorcai sobrasada (fű-
szeres nyers kolbász), a menorcai juhsajt, a ka-
nári-szigeteki papas arrugadas (sós vízben főtt 
burgonya). Kedvelt édesség a gofio (búzalisztből 
készült tészta, különböző hozzávalókkal, mint pl. 
gyümölcs és dió) vagy a turrón különböző vál-
tozatai (nougat vagy halva). A spanyolok egyik 
nemzeti itala a vörösborból és gyümölcsökből 
készült sangria. Minden étteremben lehet folyó-
bort rendelni, de mindenképpen kóstolja meg a 
leghíresebb spanyol bort, a Rioja-t, valamint a 
Baleári-szigeteken a Hierbast, egy gyógynövé-
nyekből készült likőrt is.

FIGYELEM
Kérjük, vegye figyelembe, hogy Spanyolország-
ban életbe lépett a dohányzás tilalmáról szóló 
törvény, így csak az arra kijelölt helyeken lehet 
dohányozni!
A legtöbb régióban nem javasolt inni a csapvíz-
ből! Fogyasszon inkább palackozott vizet, amely 
minden élelmiszerüzletben kapható! 
Erős napsugárzás bármikor előfordulhat, ezért 
feltétlenül vigyen magával napszemüveget, ma-
gas faktorszámú naptejet és napellenzőt. Úszás-
nál és búvárkodásnál figyeljen arra, hogy vállai 
védve legyenek. Az érkezés utáni első napokban 
különösen ügyeljen a bőrére, ne maradjon hos-
szú ideig a napon. Az is nagyon fontos, hogy 
folyamatosan megfelelő mennyiségű folyadékot 
vegyen magához. Kérjük, hogy a zsíros ételek 
helyett inkább könnyűeket válasszon. Kerülje a 
túlzott alkoholfogyasztást! 

STRAND
A strandok csaknem mindenütt nyilvánosak, 
bár a szállodák előtti szakaszokat általában a 
szállásadók üzemeltetik (nyugágy, napernyő, 
bár, stb.). Emiatt a strand tisztán tartása a helyi 
önkormányzatok feladata és felelőssége, de ter-
mészetesen a szálloda üzemeltetői is törekednek 
a tisztaság fenntartására. A tengervíz hőmérsék-
lete egész évben 17-20 fok körül mozog.

A klímaváltozások, a széljárás és az erős hul-
lámzás hatására a strandon moszatok, algák, 
medúzák vagy egyéb tengeri „szennyeződések” 
jelenhetnek meg, amelyek a strand állapotát 
nagymértékben befolyásolhatják. Ezekre a kö-
rülményekre sem a szállásadó, sem az utazás-
szervező nincs befolyással.

ROVAROK
A klíma miatt rovarok megjelenésére számítha-
tunk, amely a szállodák területén is előfordulhat-
nak. Javasoljuk, vigyen magával rovarirtó sprayt 
vagy elektromos szúnyogriasztót. 

KÖZLEKEDÉS
Spanyolországban jól működő autóbuszhálózat 
áll az utazni vágyók rendelkezésére. Kisebb tá-
volságokra a taxi is kedvelt közlekedési eszköz. 
Mindenütt lehet bérelni személygépkocsit, mo-
torkerékpárt és robogókat. A járművek bérlésé-
nek feltétele az érvényes nemzetközi jogosítvány 
felmutatása. Amennyiben kismotort vagy autót 
kíván bérelni, feltétlenül kössön teljes körű cas-
co biztosítást.

INFRASTRUKTÚRA
A turisztikai régiók folyamatos bővítés, fejlesztés 
alatt állnak, ezért a szállodák környékén előfor-
dulhatnak építkezések. 

FÉNYKÉPEZÉS ÉS VIDEOFELVÉTELEK
Film és fotócikk a turisztikai központokban csak-
nem mindenhol kapható, ugyanakkor lényege-
sen drágább, mint Magyarországon. Filmezni 
és fényképezni katonai létesítmények kivételével 
általában mindenütt lehet. Kérjük, ne fényképez-
zen templomokban és kolostorokban, különösen 
ne istentiszteletek idején.

ELVESZETT TÁRGYAK
Vigyázzon értékeire! Elveszített vagy ott felejtett 
tárgyakért, dokumentumokért nem tudunk fele-
lősséget vállalni, de szívesen segítünk a szüksé-
ges új dokumentumok beszerzésében.   

SZÉF
Javasoljuk, hogy helyezze el okmányait és érték-
tárgyait a szálloda széfjében, mert a szállásadók 
nem vállalnak felelősséget a szobából eltűnt 
tárgyakért. A széfek szállodától függően a szo-
bákban vagy a recepción találhatók.

BORRAVALÓ
A borravalót mindenki szívesen fogadja, a busz-
sofőrök, idegenvezetők és a szálloda személyze-
te is. Szokásos mértéke a bárokban és éttermek-
ben a számla végösszegének 10-15%-a.

HELYI ÜGYNÖKSÉG
A foglalásokat, kirándulásokat, transzfereket és 
a repülőjegyek visszaigazolását helyi partner-
ügynökségeink, ill. helyi képviselőink intézik.
Kérjük azokat az utasainkat, akik csak repülő-
jegyet (Tramper) vásároltak, hogy hazautazásuk 
előtt min. 2 nappal mindenképpen vegyék fel a 
kapcsolatot helyi képviselőnkkel repülőjegyük 
visszaigazolása érdekében.

A választott célországra vonatkozó biztonsági 
állapotról szóló aktuális információt a Külügymi-
nisztériumtól szerezheti be.

Felhívjuk a figyelmét arra, hogy a fenti informá-
ciók pontosságáért és teljességéért valamint az 
abból adódó károkért nem vállalunk garanciát.

2011 decemberében, a nyomtatáskor rendelke-
zésre álló adatok. A változtatás jogát fenntartjuk.

TUDNIVALÓK SPANYOLORSZÁGRÓL


